

权望笃信圣经长老教会

5月28日 2023年

崇拜 Worship Service: 10am, 160 Paya Lebar Road, Orion@Paya Lebar #04-06, Singapore 409022

160, 巴耶利峇路,04-06, Orion @巴耶利峇路

主日学 Sunday School: 11.45am, 祷告会 Prayer Meeting: 8pm 星期三

牧师: 孙友强牧师 at 91160948 and jacksin710@gmail.com

长老 Elder Loke Tat Luen at tlloke822@gmail.com

当愿景成为使命

使徒行传 二十：24 我却不以性命为念，也不看为宝贵，只要行完我的路程，成就我从主耶稣所领受的职事，证明 神恩惠的福音。

2023年5月16日，我们带了10个人一起参观了停靠在这里的海外宣教团(OM)的第五艘宣教船 Doulos Hope。一位来自英国的工作人员 Andy 向我们介绍了 OM 的事工。我们通过他赠送了我们教会所出版的最新的 SHBPC 周年纪念册(2023年)和福音宣教前线的宣教刊物(2003年)。我买了一本 Elaine Rhonton 的书，叫做 The Doulos Story (1997)，同时也开始阅读。以下是该书的一些内容：

书中有一段有趣的叙述，讲述了创始人，19岁的学生乔治·韦尔(他于2023年4月初回天家与主同在)是如何在1957年的一次福音布道会中信主，并有负担要与他人分享福音。

他开始亲自传福音，并影响其他学生，甚至去到墨西哥宣教，但他觉得自己需要更有效的宣教，包括在海外的事情。

有一天，他有了一个新奇的想法，那就是买一艘小船或轮船，可以把他带到遥远的地方去分享基督的福音，有一个漂浮的查经班和基督教书店等等。他构思了 OM 的事工——动员行动——这就是他所做的，让人们参与进来。

他会见了一位基督徒朋友，他是一位轮机工程师，并就此进行了讨论和祷告，这不仅仅是一个疯狂的梦想。然后有更多的人感到兴奋，并被他的愿景所鼓舞。在二十世纪70年代的那段时间里，他购买了一艘2319吨的船，后来被称为 Logos。它的处女航是在1971年前往印度，它成为了一个漂浮的书店，许多人前来这里购买。它也成为培训基督工人的基地。

后来，有一家叫 Coastal Lines 公司以90万美元的价格出售了一艘旧船 Franca C。他们联系了这家公司，议价到77万美元，并开始为其筹资。靠着上帝至高的手，他们筹集到了资金并买下了这艘船，包括另一笔翻新所需的款项。他们决定将它命名为 Doulos，因为它是上帝的奴隶或仆人，在公海上为上帝服事。

经过多番祷告，神提供了更多的人力和资源，更多的是甲板上的员工、厨师、技术人员和其他人加入了队伍，这艘船于1977年驶向欧洲和拉丁美洲，成为一艘福音船，向遥远的国家传递好消息，并教导圣经和门徒训练以及其他属灵项目，丰富了人群的灵命。

这四十多年里，杜洛斯号到过非洲大陆、印度、欧洲、亚洲甚至俄罗斯，遇到过各种各样的危险，但主都保守了他们。他们在船上组织研讨会和会议，培训和装备来自世界各地的基督工人。他们也分发单张和举办圣经函授课程。提供医疗服务，并让当地教会参与。他们面临许多经济上的挑战，但当他们祷告仰望主时，主会适时供应他们的需要。他们为当地社区的教会工作人员组织了短期的宣教旅行，许多人因在船上得到了学习和事奉主的机会而蒙福。

今天，OM 的工作已经发展壮大，它在108个国家设有办事处，拥有6,800名员工，因为一个年轻人敢于梦想上帝的远景并将其化为现实。

今天，任何人的心中都有韦尔的精神吗？

梦想可能仍然是个幻觉，但上帝赐予的异象可以在适当的时候按照上帝的旨意成为现实。

我们挑战我们的学生为他们的国家祈祷并为基督做一些事情，即使有时这也许是不可能的事。我们的上帝专攻不可能完成的使命，这就是威廉·凯里、阿多奈拉姆·贾德森、哈德逊·泰勒、大卫·利文斯通、威廉·伯恩斯和其他人，为着全地的宣教，勇于按照上帝的主权旨意来实现他们的梦想。你永远不知道主在适当的时候能做什么。

结论

在马太福音 二十八：18 -20 的记载，耶稣进前来，对他们说：“天上地下所有的权柄都赐给我了。所以，你们要去，使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施洗（或译：给他们施洗，归于父、子、圣灵的名）。凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守，我就常与你们同在，直到世界的末了。”

我们祈求新的 OM 领导人将在拯救灵魂方面能有与乔治·韦尔那样相同的福音异象。当我们在教会事工和宣教中寻求主的心意时，我们今天在教会中需要有两个关键绩效指标，即：

让肢体得启发（通过话语）

为牧者来代祷（通过祷告）

让我们在祷告中寻求主，让我们寻求新的异象和负担，作为一个教会，如何在主即将再临之前完成扩展神国度和履行拯救灵魂的大使命。

孙友强牧师

权望堂笃信圣经长老会